

营运车辆不安“黑匣子”将暂停审验

我省今年年底前要实现道路、车辆动态监控,遏制交通事故

□据 新浪网

记者8月15日从省安监局获悉,全省多种运营车辆被要求在今年年底前安装使用卫星定位装置,并纳入全省统一的联网联控系统,实现道路、车辆动态监控。

这种类似于飞机“黑匣子”的装置,能够对车辆进行全程记录,将使道路交通事故特别是重大道路交通事故得到有效遏制。

由省安全生产监督管理局、省交通运输厅、省公安厅联合制定的《河南省道路交通安全动态监控系统建设实施意见》(以下简称《意见》),要求多种运营车辆安装“黑匣子”。

今年12月31日前,要全部安装使用卫星定位装置的车辆包括:全省所有旅游包车,三类以上班线客车和运输危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品的道路专用车辆(以下简称“两客一危”车辆);学校及幼儿园接送学生的校车、城乡客运车辆、城际公交、半挂牵引车,同时鼓励公务车、私家车安装。

到2015年年底前,城市公交、出租车、重型载货汽车、工程车、市政公用车及水上运输的船舶等车辆(船舶)的卫星定位装置安装率,须达到85%以上。

《意见》要求,今年8月1日起,新出厂的“两客一危”车辆,出厂前应安装符合国家技术

标准和具备交通部认证资质的卫星定位终端。

对已经取得道路运输证但尚未安装卫星定位装置的营运车辆,道路运输管理部门要督促运输企业按照规定加装卫星定位装置,并接入全国重点营运车辆联网联控系统。从2012年1月1日起,没有按照规定安装卫星定位装置或未接入全国联网联控系统的运输车辆,道路运输管理部门应暂停营运车辆资格审验。公安部门要逐步将“两客一危”车辆是否安装使用卫星定位装置纳入审验范围。

此外,为提高车载终端安装积极性,《意见》还要求政府应当给予车载终端一定的资金补助。



“洋弟子”问道太极故里

8月14日,几名“洋弟子”在练习太极推手。随着太极拳的广泛传播,越来越多的国外太极拳爱好者到太极拳发源地——焦作市温县陈家沟寻根学艺,感受太极拳的独特魅力。(据新华网)

河南移动 10086 也开始卖萌了——

发送短信:“我讨厌你” 10086:“那我以后乖点儿好了”



□据《河南商报》

“能请你吃饭吗?”
“很抱歉,现在是工作时间!”
你觉得这是两个人的对话吗?
亲,你错了,这是河南移动手机用户和10086之间进行的短信“聊天”!

最近,河南移动推出短信营业厅客服小精灵服务功能,尝试智能回复客户短信内容。

惊讶: 河南移动 10086 会智能回复了?

8月15日下午,网友“大西瓜”称,河南移动10086也会智能回复了。

当天下午,他收到河南移动10086发送的话费余额提醒短信后,突发奇想,想“恶搞”一下10086,便回复了一条短信:“我讨厌你。”

没想到,不到一分钟,他便收到了10086的回复短信:“那我以后乖点儿好了。”

这让“大西瓜”惊讶不已:河南移动啥时候会智能回复了?

他又试着编了一条“你太可爱了乖”的短信发送了过去,收到的回复是:“谦虚是立足之本。我很谦虚,但是我认为你说的特别尤其相当对。”

“以前要是发送这样的信息,肯定会收到‘代码有误’之类的回复。”“大西瓜”说,这样的回复方式,让他感觉“挺温馨”。

回应: 智能聊天功能还在试用期

河南移动客户服务中心10086一名工作人员表示,10086短信回复的这些内容,是河南移动最近推出的智能聊天功能。

“通过对应的文本识别来进行回复。”该工作人员称,目前还只是试用阶段,只能识别部分短信,以后会不断完善。他们8月11日接到了该功能的说明,该业务面对河南省全省移动手机用户,随着社会的发展,会推出更人性化的一些功能。

■相关链接 北京移动小e机器人 玩起温馨文字游戏

事实上,河南移动此举在国内并非首创。今年5月,北京有媒体报道,北京移动去年推出的小e机器人也具备类似的智能回复功能。

据北京移动相关负责人表示,此功能主要用途是自动回复、解答客户业务问题,客户只需编辑中文短信发送至10086就可与小e对话。

对于该功能,不少网友表示,在同质化竞争激烈的今天,温馨细腻的服务能为运营商加不少分。但也有业内人士提出不同的看法,一名IT界人士称,在全业务时代,在面对激烈的3G以及创新业务竞争的同时,保证服务质量,让用户放心、安心,才是电信运营商在市场竞争中取胜的关键。

沁阳市民 发明油泥浮雕画



新华社郑州8月16日专电(记者李丽静 杨帆)沁阳市民朱光瑞(如图)发明出一种油泥浮雕画制作方法,近日,国家知识产权局审查通过了他的这项发明专利申请。

今年53岁的朱光瑞是沁阳市亢庄丰收苑小区居民,2005年开始,他醉心于浮雕画制作。他通过互联网得知,目前还没有人使用原色油泥做原料制作浮雕画,便开始研究原色油泥浮雕画的制作方法。通过潜心研究,他终于在2009年冬天以原色油泥做主要原料,配以多种辅料,成功制作出第一幅油泥浮雕画。现在,他已经用这种方法先后制作出包括焦作山水、神农山风光、花卉、鸟兽等在内的数十幅油泥浮雕画作品。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。